	 Capacité des silos à grains.
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Diamètre   (pi)
	Nombre de sections de 1100 mm   ou 44"
	Hauteur du mur          (pi)
	 Plancher P=perforé à 300mm (12")     Y=en Y
	Capacité d'entreposage (boisseaux)*
	Capacité d'entreposage (m3)

	15
	3
	11'0"
	P
	1 683
	59

	
	
	
	Y
	1 826
	64

	
	5
	18'4"
	P
	2 765
	97

	
	
	
	Y
	2 906
	102

	
	7
	25'8"
	P
	3 847
	136

	
	
	
	Y
	3 988
	141

	18
	3
	11'0"
	P
	2 477
	87

	
	
	
	Y
	2 681
	94

	
	6
	22'0"
	P
	4 814
	170

	
	
	
	Y
	5 018
	177

	
	8
	29'4"
	P
	6 372
	225

	
	
	
	Y
	6 576
	232

	21
	4
	14'8"
	P
	4 505
	159

	
	
	
	Y
	4 782
	169

	
	6
	22'0"
	P
	6 626
	234

	
	
	
	Y
	6 903
	243

	
	8
	29'4"
	P
	8 746
	308

	
	
	
	Y
	9 023
	318

	24
	4
	14'8"
	P
	5 980
	211

	
	
	
	Y
	6 342
	223

	
	6
	22'0"
	P
	8 750
	308

	
	
	
	Y
	9 112
	321

	
	8
	29'4"
	P
	11 519
	406

	
	
	
	Y
	11 881
	419

	
	10
	36'8"
	P
	14 295
	504

	
	
	
	Y
	14 657
	517

	30
	6
	22'0"
	P
	13 971
	492

	
	
	
	Y
	14 536
	512

	
	8
	29'4"
	P
	18 299
	645

	
	
	
	Y
	18 864
	665

	
	10
	36'8"
	P
	22 643
	798

	
	
	
	Y
	23 208
	818

	36
	6
	22'0"
	P
	20 549
	724

	
	
	
	Y
	21 363
	753

	
	8
	29'4"
	P
	26 780
	944

	
	
	
	Y
	27 594
	972

	
	10
	36'8"
	P
	33 042
	1164

	
	
	
	Y
	33 856
	1193

	
	
	
	
	
	

	 Capacité des silos à grains, suite.
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Diamètre   (pi)
	Nombre de sections de 1100 mm   ou 44"
	Hauteur du mur          (pi)
	 Plancher P=perforé à 300mm (12")     Y=en Y
	Capacité d'entreposage (boisseaux)*
	Capacité d'entreposage (m3)

	42
	6
	22'0"
	P
	28 655
	1010

	
	
	
	Y
	29 663
	1045

	
	8
	29'4"
	P
	37 137
	1309

	
	
	
	Y
	38 145
	1344

	
	10
	36'8"
	P
	45 668
	1609

	
	
	
	Y
	47 676
	1680

	48
	6
	22'0"
	P
	38 061
	1341

	
	
	
	Y
	39 509
	1392

	
	8
	29'4"
	P
	49 140
	1732

	
	
	
	Y
	50 588
	1783

	
	10
	36'8"
	P
	60 292
	2125

	
	
	
	Y
	61 740
	2176

	
	
	
	
	
	

	* La capactié tient compte d'une compaction de 5%
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Équivalences: 
	Maïs : 56 lb/boiss.
	Avoine : 34 lb/boiss.
	

	
	Blé : 60 lb/boiss.
	Orge : 48 lb/boiss.
	

	
	
	1 boiss. = 1,25 pi3
	
	

	
	
	1 boiss. = 0,03524 m3
	
	

	
	
	
	
	
	


Source : AGDEX 732/ 110, C.R.E.A.Q.

Adapté par Sylviane Jinchereau agronome Mapaq Ste-Marie de Beauce septembre 2003

